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ATA nº 1711/2025, de 05 de maio de 2025 

 

Aos cinco dias do mês de maio de 2025, realizou-se a nona sessão 

ordinária na sala de sessões da Câmara de Vereadores de Iraí, com 

os seguintes Vereadores: Gilson Conzatti, Guilherme Ferraz Souza, 

Jacson Antônio Volpin, Jadir Jacinto, Miguel Angelo Strozak, Neli 

Terezinha Ribeiro, Paulo Martins e Thiago Fernando Cerutti, sob a 

Presidência do Vereador Clerio Larentis.  

 

Ao dar início a Sessão, o Presidente solicitou para que a Ata 

nº1710/2025 da 8ª Sessão Ordinária realizada no dia 28 de abril de 

2025 fosse colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 08 

votos favoráveis. 

Na oportunidade foram discutidas e aprovadas as seguintes 

matérias: 

Matérias do Poder Executivo: 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei do 
Executivo nº033 de 30 de abril de 2025, que autoriza Secretários 
Municipais, Prefeito e Vice-Prefeito a dirigir veículos Oficiais e dá 
outras providências. 

 
Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei do 
Executivo nº034 de 30 de abril de 2025, que autoriza o Executivo 
Municipal a firmar termo de adesão com a Associação de Turismo 
rota águas e pedras do Médio Alto Uruguai – ATAP e da outras 
providências. 
 

Matérias do Poder Legislativo: 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis o Requerimento nº 006 de 30 
de abril de 2025, de autoria do Vereador Gilson Conzatti, amparado 
nas Normas Regimentais, o presente requerimento para que o 
Poder Executivo informe a esta Casa Legislativa se foi 
regulamentada a Lei nº 3.508/2024, que “Dispõe sobre a criação de 
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espaço destinado a desenvolver encontros e exposições de 
veículos com som automotivo alto e dá outras providências”. Caso 
ainda não tenha sido regulamentada, que o Poder Executivo adote 
as providências necessárias para sua regulamentação e 
disponibilize o referido espaço previsto na legislação municipal. 
Justifica o requerimento, pois regulamentação e execução desta Lei 
são de interesse da comunidade, especialmente dos grupos que 
promovem encontros de som automotivo, que aguardam a definição 
e adequação do espaço para realização de suas atividades dentro 
dos parâmetros legais e com segurança. A obtenção destas 
informações é essencial para garantir a transparência e o 
acompanhamento das ações do Poder Executivo. 
 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar nº006 de 
30 de abril de 2025, de autoria de todos os Vereadores amparados 
nas Normas Regimentais, a Moção de Pesar, para a família de 
Norma Erichsen Teston pelo seu falecimento ocorrido no dia 30 de 
abril de 2025, aos 93 anos da idade. Norma foi vereadora em nosso 
município, nos períodos de 1964 a 1988, exercendo com dedicação 
e compromisso os cinco mandatos consecutivos. 

Foi apresentada ao plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 
nº020 de 30 de abril de 2025, de autoria do Presidente da Câmara 
de Vereadores, Clério Larentis, no uso de suas atribuições e em 
conformidade com as normas regimentais, respeitosamente indicou 
ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o calçamento da 
via pública situada na rua Saturnino de Brito, no Bairro Operário, 
nas imediações da Escola Gaspar Silveira Martins. Justifica a 
indicação, pois os moradores da região enfrentam dificuldades para 
transitar pela Rua Saturnino de Brito, especialmente em dias de 
chuva, devido à ausência de calçamento. A realização da obra visa 
melhorar as condições de acesso, além de proporcionar mais 
segurança e qualidade de vida para todos que vivem e circulam por 
ali. 
 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 
nº021 de 30 de abril de 2025, de autoria do Presidente da Câmara 
de Vereadores, Clério Larentis, no uso de suas atribuições e em 
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conformidade com as normas regimentais, indicou ao Poder 
Executivo que sejam realizadas melhorias no calçamento da Rua 
Malvin Jones, tendo em vista que há trechos com muitos buracos e 
em situação precária. A indicação tem como justificativa, pois os 
moradores que moram na rua e as pessoas que por ali passam têm 
relatado dificuldades para transitar pela rua, tanto a pé quanto de 
carro, devido às condições ruins do calçamento em determinados 
pontos. A recuperação desses trechos é necessária para garantir 
mais segurança, conforto e melhor trafegabilidade para todos que 
utilizam a via diariamente. 
 
Espaço das Bancadas: 
 
Bancada do MDB, Vereador Gilson Conzatti:   O vereador 
gostaria de falar que em nome da Bancada do MDB, quer deixar 
registrado que nos últimos dias, alguns menos, outros mais, que a 
administração municipal anunciou mudanças de secretários, como 
na saúde é a Vani Gromoski, no turismo a nossa ex-colega aqui 
desta casa, Paulinha Rodrigues, que foi candidata  a prefeita no 
último pleito, assumiu na última semana a Secretaria de 
Turismo. Também a Cláudia Munch está na Agricultura, e a  mais 
nova novidade, então, é que a partir dos próximos dias a vereadora 
Neli vai assumir a Secretaria da Assistência  Social. Então o 
Vereador Gilson disse que gostaria de parabenizar a vereadora  
Neli, e desejar, sabe que talvez vai ser a sua última sessão 
até  assumir, mas já aproveita esse momento para  desejar muito 
sucesso nessa nova missão  que a vereadora deve assumir nos 
próximos dias, e dizer para ela e  para os  colegas secretários do 
município, que contem com a Câmara de Vereadores, em  tudo que 
é possível. Ele acha que a vereadora Neli já sentiu isso nessa casa, 
nesses três meses que passaram aqui, da boa intenção da 
oposição e de todos aqui, para somar esforços para melhorar a vida 
das pessoas no nosso município. Também quer aproveitar para 
saudar o subsecretário da Assistência Social, o Márcio, que está 
aqui, e dizer para a Neli sucesso, para assumir esse compromisso, 
vá em frente, que vai ter apoio, com certeza, da Administração 
Municipal e dessa casa também. Então em nome da bancada do 
MDB, conversou com seus pares, e eles deixaram essa mensagem 
para ela.  
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Espaço dos Oradores: 
 
Vereador Paulo Martins:  O Vereador inicialmente gostaria de 
cumprimentar o Presidente, os colegas Vereadores, a Vereadora 
Neli, o Marcio subsecretário da assistência social, e parabeniza a 
colega Neli, que vai estar na frente dessa pasta e tem certeza que o 
Marcio vai ser o seu braço direito, juntamente com aquela entidade 
fazendo um belo trabalho,  e ele tem certeza que ela esta preparada 
para assumir esse cargo, e como falou o vereador Gilson, conte sim 
com a oposição, essa oposição é uma oposição inteligente e  
muitas pessoas  não estão entendendo o que está acontecendo. E 
disse que vão sim, PP, MDB, fazer oposição inteligente, pois o que 
eles querem é o bem do município, então disse que podem contar 
com eles, com essa casa legislativa e estaremos juntos lhe 
apoiando, como também a secretária, ex-colega Paulinha, no 
turismo. Disse que queria entrar naquele embate, mas não quis 
entrar antes porque quando se tem um projeto em discussão, outros 
assuntos pertinentes têm que ser ao projeto, não pode sair fora  do 
projeto, falou que ia pedir para o presidente que chamasse a 
atenção, mas ele vai se pronunciar agora,  então, não criticando, 
mas para ajudar, porque ele conhece o colega vereador Guilherme, 
 ele  está sentindo que a oposição aqui está sendo parceira, e vai 
continuar  a ser parceira, acha que  ele  se expressou mal naquela 
hora o vereador  falou do esquecimento do turismo, e sobre o AJ, 
se ele não se engana, foi o pedido da Neli, que acontecesse 
algo  grande no turismo, foi em janeiro, ela disse que estava  
rezando e torcendo  que acontecesse algo, por isso ele quer 
parabenizar mais uma vez a  Neli, e o prefeito Vilson que foi  atrás 
desse empresário que está aqui hoje, o seu Antônio, com o AJ aqui, 
e o seu Jorge,  então foi o executivo que foi atrás, conseguiu trazer 
esse pessoal para cá e esse pessoal está aí. Disse que nunca 
parou no turismo como um recurso, que ele e o vereador Jadir 
conseguiram através da Secretaria de Turismo, juntamente com o 
secretário Salmo, que vai vir para o balneário, para infraestrutura no 
balneário, então disse que nunca teve esquecimento no turismo e 
em nenhuma área. Quando o prefeito Vilson estava à frente do 
executivo e seus secretariados,  como o Henri no turismo, que lhe 
pediu esse apoio também para esse recurso  para  o 
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balneário,  então eles foram  atrás e conseguiram, mas isso aqui 
não é uma crítica, ele só está lhe dizendo mais uma vez que pelo 
que conhece o vereador, se nós for vir aqui, querer debater  o que 
aconteceu, o que não aconteceu, isso aí não é mais para Iraí, disse 
que conversam muito e acha que eles tem  que pensar algo 
diferente e começar a fazer acontecer algo diferente. Então disse 
que por hoje era isso, e mais uma vez falou que é uma crítica 
construtiva, para o colega Guilherme, por tudo que ele conhece, e o 
que o pensa para o nosso município. 
 
 
Vereadora Neli Terezinha Ribeiro:  A vereadora cumprimentou o 
senhor presidente, colegas vereadores, os secretariados da Casa, o 
público aqui presente, e disse para o Márcio, que vão trabalhar 
junto e que vai ser uma honra para trabalhar com ele, disse que tem 
certeza que vão fazer o bem sem olhar para quem, ao seu Edielson, 
receba seu abraço também, e agradece por estar nos visitando 
nessa Casa novamente. E quer deixar um abraço grande ao 
pessoal de Casa que nos assistem através do Facebook. Para 
começar hoje, disse que quer convidar os colegas vereadores, para 
sábado participar do almoço da terceira idade que vai ter na Goretti. 
Disse que eles estiveram na secretaria hoje e pediram para 
convidar e ela tem certeza que vai estar lá e está convidando a 
todos que quiserem ir para lá festejar com a terceira idade de lá. 
Também hoje não poderia deixar em nome da comunidade das 
Águas Frias, agradecer a cada um e a cada uma que esteve lá 
ontem  fazendo com que aquela festa se tornasse da forma que 
ocorreu, disse que foi  uma festa maravilhosa e  que a carne estava 
muito boa, quase não pode comer por motivos que ela andou se 
acidentando lá e teve que ir para o hospital e não  pode 
experimentar muito, mas o pouco que ela experimentou estava tudo 
muito bom, então, em nome da comunidade, quer agradecer a 
todos de coração. Falou que foi uma tristeza no final da festa, no 
momento que o seu amigo Taida lhe ligou, dando a notícia que um 
primo dele tinha falecido por acidente lá na festa. Então, isso deixa 
a gente, depois de um dia tão feliz, vem um aborrecimento junto.  A 
vereadora quer também parabenizar a comunidade do bairro 
Operário, que também a festa foi maravilhosa e fica feliz porque 
duas festas vizinhas e as duas festas ocorreram da melhor forma e 
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isso só temos a agradecer ao nosso povo de Iraí, o nosso povo da 
região que gosta das nossas festas e prestigiam mesmo. Falando 
no Hotel AJ, hoje ela quer parabenizar o seu Antônio, ele fez um 
empreendimento maravilhoso. Disse que   teve a honra, junto ao 
seu Gelson, de estar lá olhando as obras que eles estão fazendo 
lá.   E pode dizer que é uma obra de primeiro mundo, 
ela nunca tinha visto, está muito lindo e ela faz questão que mais 
coisas sejam ampliadas na nossa cidade. Quero também desejar ao 
nosso secretário de obras, Roberto, pois ele tem um capricho 
imenso nas estradas, vamos dizer, que ele está deixando as 
estradas do jeito que acha que todos nós gostamos, falando de 
estradas, nas Águas Frias, aquilo estava maravilhoso no domingo, 
então ao nosso secretário Mike que disse que está maravilhoso 
naquelas patrolas, então está um serviço muito bom. E ela quer 
parabenizar a todos, pois   sempre disse que no momento que a 
gente se bota na política, a gente tem que trabalhar sem olhar quem 
seja Pedro, seja Paulo, o trabalho tem que ser feito, sim. E para 
finalizar ela quer dizer então e que vai pedir perdão sim para às 
pessoas que colocaram aquele voto de coração para ela na 
urna, que ela vai assumir a secretaria da Assistente Social por 
tempo indeterminado. Disse que não vai saber dizer por quanto 
tempo ela vai estar lá, mas quer dizer aos colegas vereadores, de 
hora a hora ela pode entrar nessa casa novamente. 
Então disse que domingo temos uma festa no bairro militar, e vai 
ser uma festa maravilhosa, onde vai ser comemorado o Dia das 
Mães, e ela desde já diz que com certeza não vai nessa 
festa, porque ela sempre diz que até quando ela tiver sua mãe, o 
domingo do dia das Mães ela vai passar com sua mãe, e a 
vereadora pede encarecidamente, aos filhos, que honrem sua mãe. 
Falou que mãe é uma palavra que a gente não tem como 
descrever, um amor tão grande. Então, quem puder passar com as 
suas mães, passe e quem puder ir na festa, vá, mas antes de ir na 
festa, vá até sua mãe, e fala que a ama e dê um abraço carinhoso 
nela, isso é o que ela deseja para todos.  E ela fala isso porque sua 
mãe também não está muito bem de saúde, mas ela tem certeza 
que Deus vai ter a graça de deixá-la conosco, mais uns anos. Então 
para as mães de todo o nosso município, receba o seu abraço 
apertado do fundo do seu coração. 
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Vereador Jacson Antonio Volpin: O vereador também 
cumprimentou a todos, e pediu desculpas para o vereador 
Guilherme, se ele foi meio rude com ele. Ele só achou injusto a 
porque as piscinas estavam desativadas e o Vilson as colocou para 
funcionar, revitalizou, e investiu no balneário também.  E por fim, 
queria também dizer que o pessoal busca muitas informações por 
causa dos remédios, às vezes se falta remédio ou não, então ele 
quer avisar as pessoas que se querem acompanhar os remédios 
disponíveis na farmácia do Posto de Saúde, tem o site da Famurs, 
pesquisa pelo município de Iraí, e vai estar o nome da nossa 
farmacêutica, os remédios disponíveis e os remédios que aguardam 
reposição. Falou também   de um projeto do Governo do Estado do 
Rio Grande do Sul, um programa de recuperação de solo, disse que 
ele e o Vereador Clerio estiveram em Porto Alegre, conversaram 
com o Covattão ele é o secretário do Desenvolvimento Rural, onde 
ele apresentou para eles, inclusive vai sair em regime de urgência 
na Assembleia Gaúcha, terça-feira, tardinha, a votação, mas para 
terem ideia, mais ou menos nos números, são R$ 1.667.283,95, e 
um trator de 150 CV, é um trator enorme.  Disse que todos os 
municípios vão ganhar um trator, então, é um baita programa, pois 
vai incentivar os nossos agricultores. E finaliza pedindo para a 
administração, que no tempo que o Vilson era prefeito, foi levado ao 
calcário, se tiver uma visão pelos nossos agricultores, de se reunir 
com a casa, de repente, para ver um incentivo para mais gente, 
porque agora, vai ser 35 famílias que vão ser beneficiadas com 
esse programa.  E é a agricultura que coloca a comida na nossa 
mesa, que planta, é o dinheiro voltando para o povo, de novo, o 
dinheiro do imposto voltando para quem planta. 
 
Vereador Thiago Fernando Cerutti:  O Vereador cumprimentou ao 
Presidente, aos colegas e ao público presente. Ele parabenizou 
também, então, a nossa querida Neli, vereadora Neli, que a partir 
de hoje, vai se tornar então, secretária, e ele tem certeza da 
capacidade dela do carisma, e que ela está no lugar certo e vai 
fazer um bom trabalho, junto do Marcio, que é outra pessoa 
também, que é excepcional. Então, deseja a eles uma boa sorte, 
uma boa gestão, e que Deus abençoe o caminho deles. O vereador 
parabenizou também a ex-colega Paulinha que hoje está no 
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turismo, outra pessoa também extremamente capacitada para a 
função e que ele tem certeza que vai fazer um ótimo trabalho, então 
desejou boas vinda para a Paulinha e sucesso na sua trajetória. 
Antes de encerrar o vereador gostaria de fazer uma indicação 
verbal ao nosso prefeito e ele acha que pode utilizar o seu nome e o 
nome do Guilherme, para que os brinquedos do parque antigo, que 
foi retirado, que se faça uma reforma e, se possível, instalar na Vila 
Militar, pois as crianças precisam e necessitam disso. Então, desde 
já agradece. 
 
Vereador Jadir Jacinto: O Vereador cumprimentou o Presidente, 
colegas vereadores e o público presente. Disse que só queria pedir 
aqui para os colegas vereadores, e para o senhor 
presidente, ajudar, como é que ele vai usar os termos, sobre o 
projeto que passou nesta casa em maio de 2024, sobre o uso de 
um valor, que era para ser tipo uma abertura de crédito, mas ele 
não sabe se é abertura de crédito, mas nesta casa, passou, os 
vereadores aprovaram até 150 mil reais. E conversando com o 
Zanella que é o contador, ele disse que não existe em lugar 
nenhum. Então ele se pergunta, quem mandou um projeto para esta 
casa, será que ia fazer alguma coisa que não existisse? E fazer os 
vereadores aprovarem este projeto para ser executado em 2025 ou 
no final de 2024, será que pode acontecer uma coisa que não existe 
e passar por esta casa? Então ele pede ajuda aos colegas 
vereadores se foi um projeto em 2024, que abriu o crédito. Disse 
que se eles aprovaram no ano passado, não foi aprovado para uma 
abertura do orçamento futuro, nós abrimos para o orçamento do 
ano passado.  Então, em 2024, talvez, para 2025, no 
orçamento provavelmente não possa ter, mas deveria ter em 2024 
já. Então ele pede ajuda para achar onde está este recurso para 
ampliação do postinho, porque o pessoal da comunidade sabe, eles 
assistem ou acompanham a sessão pelo sistema, então, ficam até 
sem saber o que falar. Ele não sabe se tem que oficiar o 
prefeito, oficiar quem já foi anterior, executivo passado. Então, o 
colega vereador Gilson está lhe dizendo aqui que vai ajudar a 
buscar essas informações para que possamos também divulgar 
aqui, também nesta casa, o que foi aprovado em 2024.  
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Vereador Guilherme Ferraz Souza:  O Vereador quer começar 
desejando muito sucesso para a colega Neli nesse novo desafio 
que ela vai enfrentar, conhecendo a pessoa dela, e ele tem certeza 
de que ela vai se sair muito bem. Gostaria também de parabenizar 
o nosso executivo por terem anunciado que, dentro de 90 dias, será 
iniciada a obra da rede de tratamento de esgoto, e ele crê que vai 
trazer bastante melhoria dentro do nosso município. Quanto ao 
Jacson, disse que não ficou ofendido com a colocação dele, disse 
que respeita a opinião dele, também a do seu colega Paulo, mas 
ele acha que não se expressou mal com a colocação que fez. Disse 
que não esqueceu do AJ, que é um grande empreendimento que se 
instalou no nosso município. Acha que elevou, sim, o patamar do 
nosso turismo e não tira a meritocracia de ninguém referente a 
isso.  Mas lembrando que é uma instituição própria, não do 
município. Porém, quando se refere a ter sido deixado meio de lado, 
é de uma forma geral, pois temos o nosso camping municipal lá 
embaixo, que o campo está lá jogado, a quadra de vôlei não tinha 
areia.  O camping, de um modo geral, carece de uma 
reestruturação.  O nosso balneário, que bom que estão trabalhando 
para que seja reestruturado, pois carece bastante também, está 
bem debilitado.  As nossas piscinas, as nossas estradas, então, 
acredita que sim, poderia e deveria ter sido feito mais pelo nosso 
município, inclusive explorando melhor os nossos recursos naturais, 
as nossas águas, as nossas matas. Então é essa a sua colocação.  
Antes de encerrar o espaço do Vereador Guilherme, o Vereador 
Paulo Martins pediu um minuto para falar que   a situação do 
camping, por isso que ele diz que ele é novo e vai aprender muito 
com essa oposição inteligente. O camping deu enchente, foi feita 
toda a iluminação, foi feito todo o campo de areia cercado, o campo 
de futebol foi cercado, e a enchente levou.  Então, é isso que ele 
está dizendo, às vezes, colocamos coisas que não são verdade, por 
isso que ele diz que de repente o vereador se expressou mal, as 
piscinas do Balneário na frente, O vereador lembra como 
estava?  O prefeito Vilson que fez. Então, é isso que ele diz. Se eles 
virem aqui, eles têm argumentos com verdades.  De repente, então 
ele acha que o vereador se expressou mal. O vereador Guilherme 
falou então que não vai aceitar que o Vereador Paulo esteja 
colocando que ele está falando inverdades aqui. Disse que sim, foi 
reestruturado, mas em oito anos foi pouco, não tivemos enchente 
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em oito anos. O vereador Paulo perguntou então se o vereador viu, 
no geral, como está o município, as condições, como foi pego o 
município? Se ele lembra de outras gestões?  O vereador 
Guilherme falou que sim, mas lembra como está sendo pego agora, 
com as estradas, como elas estão, como o turismo está.  As 
enchentes atingiram todo o nosso município, as chuvas fortes 
atingiram, mas quando passa a chuva, da mesma maneira que 
foram patroladas as estradas no início do mandato do 
Volmir, choveu.  E está o Miguel, aqui para comprovar, tiveram que 
voltar a patrolar. Então, por isso que ele diz, chove, estraga, é isso 
aí, mas tem que ser feito de novo. E para encerrar ele só quer dizer 
que ele não está atacando a administração passada, é só um ponto 
que ele achou que ficou carente no nosso município. 
 
O Presidente Clerio agradeceu então, e disse que essas colocações 
a gente entende.  Na verdade, ano passado, teve em torno de dez 
enchentes, aí, que nem agora, o secretário está refazendo todas as 
estradas e, se tivesse uma enchente, já estariam todas estragadas 
novamente. Então tem que parabenizar, sim, o trabalho do 
secretário, mas o tempo também está colaborando, e que nem diz 
sobre a expofred foi uma das maiores, mas o que condicionou 
isso? Foi o sol, também, foi o tempo, e assim é a 
administração, fazendo uma estrada, dando chuvaradas e 
coisas, ela fica melhor, e também, pegou com máquinas agora, 
máquinas, tanques cheios, pneus novos, todas com laudos.  O 
vereador Thiago então falou ao presidente que sobre as máquinas, 
tem a controvérsia, e se não querem falar, então disse para não 
puxar o assunto.  O presidente então disse que tem um retro nova 
que ele conseguiu, e que está trabalhando. Agora, isso acontece 
em todas as administrações, agora, estourou o radiador por falta de 
botar água no radiador, então não é culpa de vocês, é culpa de 
quem opera a máquina o dia inteiro, apitando, mostrando que tinha 
que pôr água, o óleo, sei lá, até que estourou o radiador na frente 
de dois funcionários, duas pessoas que trabalhavam juntos, a sorte 
é que não tinha água mesmo, senão tinha queimado todas as 
pessoas.  Mas é assim, esse cuidado tem que ter nas 
secretarias, vai acontecer sempre, isso é óbvio, mas acontece em 
todos os mandatos, e não só em um. Disse que quando o Vilson 
pegou a administração, os recursos do município o orçamento era 
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R$ 14 milhões e hoje é R$ 41 milhões. Então, fez também um 
pouco, sim, aumentou a arrecadação, e foram pegadas máquinas 
em péssimos estados de conservação, em cima de cepos, porque 
na época ele era subsecretário e é   testemunha. Então, ele só está 
amenizando, falando que está andando bem as coisas aqui, e que 
são parceiro, estamos aprovando os projetos que devem ser 
aprovados e   essas discussões tem que ser feita em prol do 
município. O Presidente também quer deixar aqui o registro, a 
respeito de duas indicações que ele fez, a indicação 20 e a 
indicação 21, para fazer melhorias na rua Malvin Jones, que vem a 
tempo, não é de agora, mas agora piorou mesmo, está furando 
pneu, cortando pneus, passa o transporte escolar lá nessa rua que 
vai para o bairro militar, e está complicado, então, tem que fazer um 
reparo urgente nessa rua.  Outra rua que isso pode ser mais 
adiante é a Saturnino de Brito, que é uma das únicas ruas que não 
estão calçadas hoje, atrás do Colégio Gaspar, que falta calçar no 
momento que puder, tiver um recurso, e o presidente crê que tem 
algum pouco de recurso sim, para calçar aquela rua. E esses 
reparos que agora ele falou dessa rua, Malvín Jones ali, tem que 
ser urgentemente.  
 O vereador Tiago então falou ao presidente que a respeito da 
Malvin Jones, já foi trocado essa informação com o 
prefeito, inclusive com o secretário Jair, e eles só estão vendo a 
forma de como vão fazer, se vão contratar uma empresa para fazer 
ou se os próprios trabalhadores da prefeitura vão fazer. O 
presidente então agradeceu o vereador, pela informação, e disse 
que fica contente com isso. E finalizou a sessão  dando um feliz dia 
das mães a todas as mães do nosso município, que transcorrerá no 
domingo próximo. E a Neli também, parabéns a ela que é mãe 
também, e a sua mãe, que está adoentada. O presidente também 
desejou para a sua mãe que já tem 80 anos, e ele estará com ela 
na festa do bairro militar, também com seus irmãos e amigos na 
festa, prestigiando a sua mãe, que passou por dificuldades também, 
por causa da saúde, mas hoje, graças a Deus, está bem.  
 
Nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e convidou os Vereadores para a próxima 

sessão ordinária a ser realizada dia 19 de maio de 2025, as 18h.   
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Eu, Cristiane Bastian Assessora Parlamentar lavrei a presente ata, 

a mesma foi aprovada por 07 votos favoráveis e 1 abstenção do 

Vereador Nelci F. do Amaral vereador suplente  que assumiu a 

vaga da Vereadora Neli Terezinha Ribeiro.  

 


